

# KABF Bestyrelsesmøde tirsdag den 1. oktober 2024 kl. 19:00, hos Thomas.

Philip De Langes Allé 7 A st. tv. 1435 København K.

*Vil I spise med, så kom kl. 18:30, så stiller jeg lidt på bordet.*

---

Thomas Skall, Egon Christensen, Poul Erik Andersen, Rikke Højer Pedersen, Nathalie Jensen, Rikke Lundberg

## 1. Godkendelse af dagsorden

- [Dagsorden er godkendt](#)

## 2. Konstituering og evaluering af Generalforsamlingen

- Der er skrevet referat af GF, det skal godkendes og publiceres på hjemmesiden.
  - [Nathalie sender til Morten for godkendelse, med bestyrelsen i kopi.](#)
- Konstituering.
  - [Næstformand: Egon](#)
  - [Kasserer: Rikke Højer Pedersen](#)
  - [Sekretær: Nathalie Brogaard Jensen](#)
- Opdatering af hjemmesiden, med kontaktoplysninger på bestyrelsesmedlemmer.
  - [Nathalie vil opdatere vokstavlen](#)
- Jubilæumsfejring – skal vi gå ud og spise sammen?
  - [Frokost d. Søndag d. 17. november kl.13.00](#)
  - [Rikke HP vil undersøge muligheder hos Hansens familie have eller andre](#)

## 3. Begynderkursus.

- Kursusbeskrivelsen på hjemmesiden skal opdateres.
  - [Nathalie vil opdatere at tilmelding for 2025 åbner i Januar 2025](#)
- Undervisningen skal annonceres på hjemmesiden og via DBF's hjemmeside. Sally, DBF skal have besked – hvem varetager den kommunikation? [Nathalie sender informationen til Sally/DBF](#)
- Alle undervisere er med igen i 2025: [Morten](#), [Birthe](#), [Leif](#), [Kristin](#)
- [Nathalie vil dele resultater fra feedback undersøgelsen fra sidste år med undervisere. Nathalie vil forberede en ny undersøgelse til 2024 kursister. Thomas vil hjælpe med at sende til alle 2024 kursister.](#)
- [KVL: det var en god gruppe af kursister som kom hele sæsonen. De havde ingen bier selv.](#)
- [Idé til kommunikation for nye kursister i 2025: "Du behøver ikke at have bier for at blive biavl. Kom og passe på foreningsbier!](#)

## 4. Vintermøder:

- **tirsdag 3. december 2024:** Julemøde & honning smagning
- **lørdag d.01/02, kl. 10-15:** Cremer og sæber med Lotte, Palle-fabriken i Ejby
  - [Deltagerne skal betale 100 kr. + materiale.](#)
  - [Sandwich, kaffe og drikkevarer bliver inkluderet.> Thomas bestiller sandwichene.](#)
  - [Poul Erik kontakter Lotte](#)
- **tirsdag 14/01, kl. 19:00:** ...
- **tirsdag 25/02 kl. 19.00:** ...
- **tirsdag 18/03 kl. 19.00:** ...
- [Thomas koordinerer de 3 datoer for de 3 mulige arrangementer](#)
  - [Christian Maier-Ramnaes om tysk-kube biavl.](#)
  - [Erhvervsbiavl ?](#)
  - [Apimondia med Asger Søgaard ?](#)

## 5. Bestyrelsesseminar 2. november 2024:

Hvem skal med? [Thomas](#), [Rikke HP](#), [Egon](#), [Poul Erik](#), [Rikke L.](#) deltager.  
[Nathalie kan ikke deltage.](#)

Vi skal vælge mellem følgende emner om eftermiddagen:

- Forenings Værktøjskassen: [Rikke Højer](#)
- Foreningens strategi og årsplan: [Rikke Lundberg + Poul Erik](#)
- Konflikt håndtering: [Thomas](#)
- Honning markedet: [Egon](#)

## 6. Forberedelse af Apimondia 23-27 September 2025

- Turen på Frederiksberg, lørdag d. 27. september 2025
  - Skolebigården & KU Science, Annette Bruun Jensen<sup>✓</sup>
  - Frederiksberg Have, Haver til Maver, Sally<sup>✓</sup>
  - HaveSelskabet, Anne Marie, Krydderurter<sup>✓</sup>
  - Frokost i en af de små haver...
  - Hvad skal vi finde på....Kristin<sup>✓</sup>

## 7. Status bisløjld

- Starter torsdag d.03 oktober 2024.
- 18 deltager, inkl. 2 nye deltager
- Projekter for foreningen: nymaling og opgraderingen af KVL inden Apimondia besøget
  - KVL staderne flyttes til Pallefabrikken i uge 42 af Rikke og Egon.
  - Rikke L. og Poul Erik laver en plan for det, som skal gøres til at gøre på Ejby arbejdsdag d. 16/11
  - De 2 stader brugt til opbevaring skal reparereres / erstattes med anden løsning

## 8. Kalender

Mødeplanlægning – lad os, som vi plejer fastsætte bestyrelsesmøder til næste GF.

Bestyrelsesmøder:

- tir. 07 Januar
- tir. 08 April
- tor. 26 Juni
- tir 09 September
- tir. 21 Oktober
- KABF Generalforsamling planlægges afholdt: tirsdag d. 07 oktober 2025.
- Slyngedag til kursister i Pallefabrik, Ejby: lørdag d. 14. juni 2025
- Honning Forberedelsen: tir. 08 juli KVL + ons 09 juli Ejby
- Honning Fratagningsdag: lør. 12 juli Ejby + søn 13 juli KVL
- Honning Forberedelsen: tir. 12 aug KVL + ons 13 aug Ejby
- Honning Fratagningsdag + Fodringsdag: lør. 16 aug Ejby + søn 17 aug KVL
- Oxalsyre ufl levering: Lør 22 Nov i Ejby + Søn 23 Nov KVL
- Rensning af bunden: lørdag 22 Feb i Ejby + søndag 23 Feb KVL
- Første udvidelse: måske lørdag 26 April i Ejby + søndag 27 April KVL
- Arbejdsdag: ingen planlagt pt.

## 9. Økonomi

- Økonomi er gennemgået.
- Vi har fået betaling i september for honningsalg.
- Vi undersøger gebyrer hos Danske Bank.

## 10. Eventuelt

- Arbejdsdag i Ejby. Lørdag d. 16. november. Vi har diskuteret det uden punkt 7. Bisløjld.
- Foreningens arkivalier. Rikke H. har aftalt med Ammi at komme og se på de arkivalier der findes i Hvidovre.

## 11. Kommunikation

Der skal udsendes en Nyhedsmail med GF-materiale.

- Medlemmerne skal have afgang til GF Referat og Underskrevet 2023/24 Regnskab
- Nathalie sender links til Thomas, når dokumenterne er tilgængelige på hjemmeside.
- Datoer for første udvidelse? (skal aftales senere)
- Eventuelt arbejdsdag i 2025?
- KVL: Udlevering af oxalsyreblanding - Søndag d. 17/11/2024 kl.10.00 eller kl. 12.00?